PacueTtHo-rpaduueckoe 3apgaHue Ne3

UccnedoesaHue HenpepbieHOCMU (hyHKYUU

MpepBaputenbHble cBeaeHus.

®yHKumna y = f(X) Ha3biBaeTcA HeNpepbIBHOW B TOUKE NPU X = X, (B TO4Ke X, ), eciun

1) oyHKuma f(X) onpepeneHa B TOUKe X, M €€ OKPECTHOCTH;
2) cyuwecTByeT KOHeYHbI npeaen ¢yHKummn f(X) B ToUKe X, ;
3) oTOT Npefien paBeH 3HaYEeHUIO GYHKLMM B TOUKe X,, TO €CTb

lim £ ()= £ (x;). (1)

Ecnm nonoxkutb X = X, + AX, TO ycnosue HenpepbiBHOCTY (1) ByAeT paBHOCM/IbHO YCNOBUIO

lim A f(x,)=lim (f(x, +Ax)— f(x,)) =0,
Ax—0 Ax—0
TO eCTb AnAa Toro, l-|T06b| d)YHKLI,MFI y = f (X) 6b|ﬂa HenpepbiBHaA B TO4YKE XO HeO6XOﬂ,MN\O 1N 00CTAaTO4HO,

4T06bl HECKOHEYHO MaIOMy NPMPALLEHMNIO apryMeHTa AX COOTBETCTBOBAsIO 6ECKOHEYHO Masioe
npupaterme dyHkumm A (X,).

®yHKUWA, HENpepbIBHAA BO BCeX TOUKax MHTepBana (@,b), Ha3biBaeTca HenpepbIBHON B 3TOM
WHTepBane. PyHKUMSA, 3a4aHHAA HA OTpesKe [a, b] , Ha3blBaETCA HEMPEPbIBHOW Ha 3TOM OTpe3Ke, ecau

OHa HenpepbiBHa B MHTepBane (a,b) un
f(@a+0)="f(a), f(b-0)="f(b), a<b.

TOYKa X,, B KOTOPOW HapyLIEHO XOTA 6bl OAHO U3 TPEX YCI0BUI HENPEPLIBHOCTM GYHKLMK, Ha3blBaeTcs
TOUKOM pa3pbiBa GyHKLUMK. ECIM B TOUKe X, CyLLEecTBYIOT KoHeuHble npegensl f(x, —0) n f(x, +0)
Takue, uto f(x, —0)= f(x, +0), To X, Ha3bIBaeTcA TOUYKOI paspbiBa NepBoro poaa. Ecam xorsa 6ol 0ANH
ns npegenos f(x, —0) nam f(x, +0) He cywecTByeT nnm paBeH GECKOHEYHOCTH, TO TOUKA X,
Ha3blBaeTcsA TOYKOM pa3pbiBa BToporo poaa. Ecam (X, —0) = f(x, +0) v dyHkuma f(x) He

onpegfeneHa B TOYKe X, uau onpegenena, Ho f(x,)# f(x, —0)= f(x, +0), To Touka X, Ha3biBaeTcs
o o . sin x
yCTPaHMMOW TOYKOM pa3pbiBa GyHKUMK. Hanpumep, ana GyHKUMIN Y =X-COS— M Y =—— TOYKa
X X

Xx=0 ABnAeTcA yCTPaHUMOM TOUYKOW paspblBa.



PelueHue TMNOBOro BapmaHTa.

NccnepoBatb gaHHble GYHKLMM HA HEMPEPbIBHOCTb M NMOCTPOUTb UX FPpaduKu.

Mpumep 1.
X2 +x-2, x<1
f(x)=4lg(x-1), l<x<4.
27, X>4

®yHkuma f(X) onpeaeneHa n HenpepbiBHa Ha MHTepBanax (—o; 1), (1, 4) n (4;+00), rae oHa 3agaHa
HenpepbIBHbIMM 3/1eMeHTapHbIMU GYHKUMAMU. CeaoBaTe/IbHO, Pa3pbiB BO3MOMKEH TO/IbKO B TOUKaX
X =1wn X, =4.0natoukn X, =1 umeem:

lim f(x):lin?o(x2+x—2)=0, lim f(x)= lim lg(x-1)=—o, f(1)=(x* +x-2)|,, =0,
10 ecTb PpyHKUmMA f(X) B TouKke X, =1 MmeeT paspbiB BTOPOro posa.
OnA Toukn X, =4 Haxogum:

lim f(x)=lim lg(x-1)=1g3~0,477, lim f(x)=lim 27*=2°=0,125,

Xx—>4-0 X—4+0

f(4)=lg(x-1)|,_, =1g3~0,477,
10 ecTb dyHKumA f(X) B TOuKe X, =4 MMeeT HeyCTpaHVMbI Pa3pbiB NEPBOro POAA CO CKAYKOM

lim f(x)-lim f(x)=0125-193~0,125-0,477 =-0,352
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Mpaduk GyHKUMM coCTOUT 13 Napabonbl U rpaduKos norapndmmMyeckon 1 NoKasaTeNbHON GYHKLNIM

Puc. 1.



Mpumep 2.
f(x)=|x—1|+|x|+1

X, x>0

Mo onpeaenenuio abcoNoTHOM BEUUMHBI | X |:{ 0
X, X<

x-1 x=>1

mlx-1|= , CIeA,0BaTeNbHO
-Xx+1 x<1

npu x<0 f(X)=—x+1—-x+1=-2x+2,

npym 0<x<1l f(X)=—x+1+x+1=2,

npu x>1 f(X)=x—-1+x+1=2x.

Ana toukn X, =0 nmeem:

i, 100= i, (2xe2=2, W £0= i, 2=2,

f(0)=2|x:0 =2,
10 ecTb PpyHKumMA f(X) B Touke X, =0 HenpepbiBHa.
Onsa Toukn X, =1 Haxoaum:

lim foo= lim 2=2, lim f()= lim 2x=2, f@)=2x,,=2,

x—1-0 x—1+0

T0 ecTb PpyHKUmMA f(X) B Touke X, =1 HenpepbiBHa.

Cnepyet oTmeTuTb, 4To B Toukax X, =0 u X, =1 dyHKuMA He ABnaeTca guddepeHumpyemoii (puc. 2).
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X2 +x—2, eciu X<2
1. f(x)=4l0g,(x-2), ecmm 2<x<4;
2> ecmm X>4

y=|x=2|+|x|+2

X —Xx—2, ecmu X<2
3. f(x)=4100,(x—2), ecmu 2<x<4;
45 ecmm X >4

y=|x-4]-2|x|+1

2% ecmm X< -2
5. f(x)=11009;(2+X), ecm —2<x<1;
x> —5x+6, ecmm X>1

y=|x+2|-|2x-2]|-1

log,(2—-x), ecmn x<2
7. f(X) =< x* =5x+6, ectn 2<x<4;
2% ecmm X >4

y=|x+4|+2| x|-2

X*+3X+2, ecmu X< -2
9. f(x)=<10g9,(2+X), ecrm —2<X<2;
3 ecomm X>2

y=|x+2|+|2x-2]|-1

log,(—2—x), ecin x<-2
11. f(X) =9x* =x—2, ecmu —2<x<1;
47 ecrm X>1

y=|x—4]+| 2x-6 |

BapuaHTbl 3agaHuiA.

log,(2—-x), ecnmu x<2
2. f(X)={x* =3x+2, ecu 2<x<4
3, ecm X>4

y=—|x+2|-| x|+2

x? —4x+3, ecmu X <3
4. f(x)=4log,(x—-3), ecm 3<x<5;
25 ecm X>5

y=2| x+2|+|x-2]|

3 ecm x<-2
6. f(X)=4ix*—2x+1, ecrm —2<x<1;
log,(x—-1), ecmm x>1

y=|2x+2]+| x-2|

2% ecmm X< -2
8. f(x)=<109,(2-X), ecru —2<x<1;
x> —2x—3, econ X >1

y=|x|-| x+4|+2

X>+2x—3, ectu X <2
10. f(x)=<109,(4—X), ectn 2<Xx<4;

2% ecm x>4

y=2|x|-|x+6]

2% ecmm X< -2
12. f(x)=4100,(2+x), ecmm —2<Xx<2;
x> —6X+8, eciu X>2

y=|3x+3|-|x+4|+1



X*+2x—3, ecmu X<2
13. f(x) =<10g;(X—2), ecmu 2<X<7;

3 ecom X>7

y=|3x+3|+| x|-1

X* +4x+3, eciu X<0
15. f(x) =¢1009;(83—x), ecrm 0 < x<3;

2% ecom X>3

y=2| x|+|3x+6|+2

X* +6X+8, ecmn x<-—1
17. f(x)=<l0g,(1+X), ecmn —1<Xx<1;

25 ecmm x>1

y=|4-x|+|2x+2|+1

x> —=3x—4, ecmn x<1
19. f(x)=<10g,(5—Xx), ecmnt 1<x<5;

4% ecimm X>5

y=|4-x|-| 2x-1|+2

x? +4x -5, ecm x<1
21. f(x)=<10g,(2—-X), ecmm 1<x<2;
2% ecmm X>2

y=|5-x|+| 2x-6]+1

3 ecmm x<2
23. f(X) ={X* =5X+6, ecmn 2<X<5;
log,(x—5), ecmm x>5

y=|x=5|+|x-2|+1

4 ecmm x<—1
14. f(x) =<109,(2+2x), ecrm —1<Xx<2;
X* —4X+3, eciu X >2

y=|x-4]-|5-x]

3, ecmm x<-2
16. f(x) =1 x> —2x-3, ecmu —2<X<2;
log,(x—2), ecmm x>2

y=|3x—-12|+| x+2]|

X* +8x+15, ecnmu X< —4
18. f(x)=<100,(4—X), ecmt —4<x<4;
3, ecnm X>4

y=|x|+|3x-6]-2

log,(—3—x), ecm x<-3
20. f(X)={X* +4x+3, ecmu —3<x<0;
2% ecm X>0

y=|3-x|+| 2x-1|+1

22 ecmm X<3
22. f(X) =< x* —6x+8, ecmu 3<X<5;
log,(x—5), ecim X >5

y=|2x-5|+|3x-2|-1

47 ecmm X <2

1
24. f(X)={ ——
) X* —3x+2

log,(x—2), ecmm X >3

, ecan 2<X<3;

y=|x+5[+| x+2|+1



log,(—3—X), ecmm X <-3
25. f(X)={x*+x-2, ectu —3<Xx<2;

3, ecmm X>2

y=|x|+|3x-2]+2

X* —X—6, ecnmu X<-—1

27. f(x)=<100,(3—x), ecmm —1<x<3;

4% ecm X >3

y=|3-x|+|2x+1|-1

X*+X—2, ecmi X<2
29. f(x)=410g9,(4—x), ecmn 2<x<4;

2> ecmm X>4

y=|x=2|+|x|+2

X*—X—2, ecniu X<2
31. f(x)=<10g,(4—X), ectu 2<x<4;
2°* ecim X>4

y=2| x+2|+| x-2|

2% ecmm X <2

33. f(X) =<log,(4+2x), ecmm —2<Xx<1;

x> —5x+6, eciu x>1

y=|2x+2]+| x-2|

log,(2—x), ecin x<2
35. f(X) ={X* —=5X+6, ecmn 2< X< 4;
2%, ecnim Xx>4

y=|x+4|+2| x|-2

2 ecm x<1
26. f(X) =4 x* —2x+3, ecmu 1<Xx<3;
log,(x—3), ecmm X>3

y=|4-x|-|2x-1|

log,(—2—-x), ecmu X< -2
28. f(X)={x* +Xx—6, ectm —2<x<2;
27 ecmn X >2

y=|x|-|x-2]+1

log,(2—-x), ecin x<2
30. F(X)=<x* =3X+2, ecmu 2<X<4;
3", ecm x>4

y=—|x+2|-| x|+2

x> —4x+3, ecniu X<3
32. f(x)=4log,(5—-x), ecmm 3<Xx<5;

2% ecim X>5
y=|x—4|-2|x|+1
3", ecmm x<-2
34. f(X)=4x* =3x+2, ecmu —2<X<1;

log,(x-1), ecim x>1

y=|x+2|-|2x-2]|-1

2% ecm X< -2

36. f(x)=4logs(2—2x), ectm —2<x<1;

x?—2x-3, ecim x>1

y=|x|-| x+4|+2



X?+3x+2, ecmu X< -2
37. f(x)=<10g,(2—-2x), ecmm —2<x<1;

4% ecmm x>1

y=|x+2|+|2x-2]|-1

log,(—3—X), ecmn X <-3
39. f(X)={x* —=x—2, ecmn —3<x<1;
47 ecmm x>1

y=|x—4|+|2x-6|

x> +2x—3, ecnmu X<2
41. f(x) =qlogs(x—2), ecmn 2<x<7;
3, ecm x>7

y=|3x+3|+| x|-1

x? +4x+3, ectu X< 0
43. f(x)=41095(83—x), ecmnt 0<x<3;

2°7% ecmm X>3

y=2| x|+|3x+6|+2

x> +8x+15, eciu X< -1
45. f(x)=4log,(1+x), ecim —1<x<1;

2°7* ecim x>1

y=|4—x|+|2x+2|+1

4+3x—x?, ecn X<1
47. f(x)=4log,(5-x), ecrm 1< X<5;
4% ecm X >5

y=|4-x|-| 2x-1|+2

x> +2x—3, ecnmn X<2
38. f(x)=<109,(4—X), ectm 2<x<4;

2% ecim x>4

y=2| x|-|x+6|

2% ecim X< -2
40. f(x)=4log,(2+x), ecrm —2<x<2;
x? —6X+8, eciu X >2

y=|3x+3|-| x+4|+1

4 ecrm x<—1
42. f(x)=1l0gs(2+2X), ecmn —1<Xx<2;
x> —4x+3, ecomm X>2

y=| x-4|-|5-x]

3, ecmm x<-2
44, f(X)=<3+2x—Xx*, ectn —2<X<2;
log,(x—2), ectm x>2

y=|3x-12|+| x+2|

x? +6x+8, eciu X <—4
46. f(x)=4l0g,(4—-X), ectn —4<x<4;

457 ecm X >4

y=|x|+|3x-6]-2

log,(—3—x), ecmm x<-3
48. f(X)={X* +4x+3, ecmu —3<x<0;
37, ecmm x>0

y=|3-x|+| 2x-1|+1



x? +4x -5, ecm x<1
49. f(x)=4log,(2—X), ecmm 1<x<2;

273 ecmm X >2

y=|5-x|+| 2x-6]+1

3 ecmn X<2
51. f(X)={Xx* —=5x+6, ectm 2<Xx<5;
logs(x—5), ecmm x>5

y=|x=5|+|x-2|+1

log,(—3—-x), ecmm x<-3
53. f(X)=42—-x—x?, ecmn —3<X<2;
5% ecimu 2 <X

y=|x|+|3x-2]+2

6+x—x°, ec X<—1
55. f(x)=<100,(3—X), ecmm —1<Xx<3;
4% ecm X >3

y=|3-x|+|2x+1|-1

X*+x—2, eciu X<2
57. f(x)=4l0g9,(x—2), ecim 2<x<4;
2°* ecmm X>4

y=|x-2|+| x|+2

X>—X—2, ecntu X<2
59. f(x) =4109,(x—2), ectn 2<x<4;
45 ecmm X >4

y=|x-4]-2|x|+1

472 ecmm X<3
50. f(X) =4 x> —6X+8, ecmu 3<X<5;
log,(x—5), ecm x>5

y=|2x-5|+|3x-2|-1

47 ecim X <2

20 e

log (x—2), ecmm X >3

, ecan 2<X<3;

y=|x+5[+| x+2|+1

4 ecmm x<1
54. f(X)={x* —2x+3, ecmu 1< x<4;
log,(x—4), ecu x >4

y=|4-x|-|2x-1|

log,(—2—-x), ecin x<-2
56. f(X)={6—x—x*, ecmn —2<X<2;
2%, ecmm X>2

y=|x|-|x-2]+1

log,(2—-x), ecmn X <2
58. f(X)={Xx* =3x+2, ecmu 2<x<4
3%, ecm X >4

y=—|x+2|-| x|+2

x? —4x+3, ecnmu X <3
60. f(x) =4log,(x—3), ecim 3<x<5;
25 ecim X>5

y=2| x+2|+|x-2|



2% ecmm X< -2
61. f(x)=1100,(2+x), ecru —2<Xx<1;
x> —=5X+6, ecim X >1

y=|x+2|-|2x-2]|-1

log,(2—-x), ecmn x<2
63. f(X) =< x* =5Xx+6, ecmun 2< X< 4;

2% ecmm X >4

y=|x+4|+2| x|-2

X*+3X+2, ecmu X< -2
65. f(x)=4109,(2+x), ecm —2<x<2;

3 ecmm X>2

y=|x+2|+|2x-2]-1

log,(—2—x), ecin x<-2
67. f(X)={x* —x—2, ecru —2<Xx<I;

47*, ecrm X>1
y=|x—4|+|2x-6|

X*+2x—3, eciu X<2
69. f(x) =ql0g;(x—2), ectt 2<X<7;
3 ecom X>7

y=|3x+3|+| x|-1

X* +4x+3, eciu X<0
71. f(x)=4109,(3—x), ecm 0<Xx<3;

2% ecom X>3

y=2| x|+|3x+6]+2

33 ecmm X<-2
62. f(X)=41x*—2x+1, ecnn —2<x<1;
log,(x—-1), ecim x>1

y=|2x+2]+| x-2|

27 ecm X< -2
64. f(x)=<10g,(2—-x), ecru —2<x<1;
x?—=2x-3, ecm X>1

y=|x|-| x+4|+2

X*+2x—3, ecntu X <2
66. f(x)=4109,(4—X), ecmn 2<x<4;

25 ecm x>4

y=2| x|-| x+6]

2% ecmm X< -2
68. f(x)=4100,(2+x), ecmm —2<Xx<2;
x> —6X+8, ecim X>2

y=|3x+3|-| x+4|+1

4 ecmm X <—1
70. f(x) =41004(2+2x), ecm —1<x<2;
x> —4x+3, eciu X>2

y=|x-4]-[5-x]

3 ecm x<-2
72. f(X)={x* =2x-3, ecrm —2<X<2;
log,(x—2), ecmm x>2

y=|3x-12 |[+| x+2]|



x> +6x+8, eciu X<-—1
73. f(x)=4log,(1+X), ecom —1<x<1;

25 ecimm x>1

y=|4—x|+|2x+2|+1

x> —=3x—4, ecmu x<1
75. f(x)=4log,(5—-X), ecrm 1<x<5;

4% ecimm X>5

y=|4-x|-| 2x-1|+2

x? +4x -5, ecim x<1
77. f(x) =1l0g9,(2—-x), ecmn 1<Xx<2;
2% ecm X>2

y=|5-x|+|2x-6|+1

3 ecm x<2
79. f(X)={Xx* =5x+6, ecmn 2<X<5;
log,(x—5), ecmm x>5

y=|x-5[+|x-2|+1

log,(—3—Xx), ecmn X< -3
81l f(X)={X*+x—-2, eciu —3<X<2;
3, ecnm X >2

y=|x|+|3x-2]+2

x* —=X—6, ecnmu X<-—1
83. f(x)=4109,(3-X), ecm —1<x<3;

4% ecm X >3

y=|3-x|+|2x+1|-1

X* +8x+15, ecmu Xx<—4
74. f(x)=4109,(4—-X), ectn —4<x<4;

3, ecnm X>4

y=|x|+|3x-6]-2

log,(—3—x), ecmm x<-3
76. f(X) =< X’ +4x+3, ectu —3<x<0;
27, ecmm X>0

y=|3-x|+| 2x-1|+1

2% ecmum X<3
78. f(X)={Xx* —6Xx+8, ectu 3<X<5;
log,(x—5), ecm X >5

y=|2x-5|+|3x-2]-1

47 ecmm X <2
1
X —3X+2
log,(x—2), ecim X >3

80. f(x) = , ecmn 2<X<3;

y=|x+5|+|x+2]|+1

2% ecrm x<1
82. f(X)={x*—2x+3, ecim 1<x<3;
l0g,(x—3), ecm X>3

y=|4-x|-|2x-1]

log,(—2—-x), ecmn X< -2
84. f(X)=<x*+x—6, ectm —2<X<2;
2% ecmm X>2

y=|x|-|x-2]|+1



X*+XxX—2, ecmu X<2
85. f(x)=4l0g,(4—Xx), ecmn 2<x<4;
2> ecmm X>4

y=|x=2|+|x|+2

X*—=X—2, ecnu X<2
87. f(x)=410g9,(4—x), ectn 2<x<4;
2°* ecim X>4

y=2| x+2|+|x-2]|

2% ecmm X <2
89. f(x) =qlogg(4+2x), ecmm —2<Xx<1;
x> —=5x+6, eciu X>1

y=|2x+2|+| x-2]

log,(2—x), ecim x<2
91. f(X) =< x* =5Xx+6, ecmn 2< X< 4;
2%, ecrm x>4

y=|x+4|+2|x|-2

X?+3x+2, ecmu X< -2
93. f(x)=49l0gs(2—-2x), ecrn —2<x<1;

4% ecmm x>1

y=|x+2|+|2x-2]|-1

log,(—3—Xx), ecmn X <-3
95. f(X)={x* —x—2, ecmn —3<x<1;
47 ecm x2>1

y=|x—4|+|2x-6|

log,(2—-x), ecin x<2
86. f(X)=<x* =3Xx+2, ecmu 2<X<4;
3, ecm x>4

y=—|x+2|-| x|+2

x> —4x+3, ecnin X<3
88. f(x)=4log,(5-X), ecm 3<x<5;
2" ecim X>5

y=|x-4]-2| x|+1
3" ecmm X<-2
90. f(X)={x* =3x+2, ecmn —2<X<1;

log,(x-1), ecmm x>1

y=|x+2|-|2x-2|-1

2% ecm X< -2
92. f(x) =qlogg(2—-2x), ecmm —2<x<1;
x*—2x-3, ecu x>1

y=|x|-| x+4|+2

x> +2x—3, ecnmn X<2
94. f(x)=4l0g,(4—X), ectm 2<x<4;

2% ecim x>4

y=2|x|-|x+6|

2% ecim X< -2
96. f(x)=<1009,(2+X), ecmm —2<X<2;
x? —6X+8, eciu X >2

y=|3x+3|-| x+4|+1



X*+2x—-3, ecnmn X<2
97. f(x)=4l0gs(x—2), ecmn 2<X<7;
3" ecom x>7

y=|3x+3|+| x|-1

X? +4x+3, ecmu X<0
99. f(x)=4109,(3-X), ectm 0<Xx<3;

2°7% ecmm X>3

y=2| x|+|3x+6|+2

X* +8x+15, ecmn x<-—1
101. f(x)=<log,(1+Xx), ecmn —1<x<1;

2°7* ecimm Xx>1

y=|4-x|+|2x+2|+1

4+3x—x%, ecmm x<1
103. f(x)=<log,(5—x), ecm 1<x<5;

45°% ecmm X>5

y=|4-x|-| 2x-1|+2

x? +4x -5, ecm x<1
105. f(x)=<10g9,(2—X), ecmn 1<Xx<2;

273 ecmm X >2

y=|5-x|+| 2x-6]+1

3 ecm x<2
107. f(X) ={x* =5x+6, ecm 2<X<5;
logs(x—5), ecmm x>5

y=|x-5[+|x-2|+1

4 ecrm x<—1
98. f(x)=11004(2+2x), ecrm —1<x<2;
x> —4x+3, ecom X>2

y=|x-4]-[5-x]

3 ecm X< -2
100. f(x) = 3+2X—X?, ecmu —2<X<2;
log,(x—2), ectm x>2

y=|3x-12|+| x+2]|

X*> +6X+8, ecin X< —4
102. f(x)=<100,(4—-X), ecmn —4<X<4;
457 ecnm X >4

y=|x|+|3x-6]-2

log,(—3—x), ecm x<-3
104. f(X) =4 x* +4x+3, ecmm —3<x<0;

3 ecmm x>0

y=|3-x|+| 2x-1|+1

472 ecmm X<3
106. f(X)=4x* —6Xx+8, ecim 3<X<5;
log,(x—5), ecm X >5

y=|2x-5|+|3x-2|-1

47 ecim x<2

108. f (X)) ={ ——
) X* —3x+2

log (x—2), ecmm X >3

, econ 2<X<3;

y=|Xx+5|+|x+2]|+1



log,(—3—x), ecim x<-3
109. f(X) =92 —-x—X%?, ecmu —3<X<2;

5 ecom 2< X

y=|x|+|3x-2]+2

6+x—x*, ecmm X<-—1
111. f(x)=<10g,(3—X), ecmm —1<Xx<3;

47 ecm X >3

y=|3-x|+|2x+1|-1

BapuaHTbI 3agaaHuiA.

4 ecmm x<1
110. f(X) =4 x* —2x+3, ecmu 1< X< 4;
log,(x—4), ecu x >4

y=|4-x|-|2x-1|

log,(—2—-x), ecin  x<-2
112. f(X) =46 —Xx—x*, ecm —2<X<2;
2%, ecm X >2

y=|x|-|x=2]+1



